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令和３年５月10日（月曜日） 午前９時00分 開議 

◎  議事日程（第１号） 

日程第１      会議録署名議員の指名 

日程第２      会期の決定 

日程第３     常任委員会委員の選任 

日程第４     議会運営委員会委員の選任 

日程第５     議会広報特別委員会委員の辞任 

日程第６      美浜町運動公園整備促進検討特別委員会委員の辞任 

日程第７      知多南部衛生組合議会議員の選挙 

日程第８     知多南部消防組合議会議員の選挙 

日程第９     知多南部広域環境組合議会議員の選挙 

日程第10     議会閉会中の継続調査事件 

◎  本日の会議に付した事件 

日程第１から日程第10までの各事件 

        追加日程第１ 議長辞職の件 

        追加日程第２ 議長の選挙 

        追加日程第３ 副議長の選挙 

        追加日程第４ 議会広報特別委員会委員の選任 

        追加日程第５ 美浜町運動公園整備促進検討特別委員会委員の選任 

◎  本日の出席議員（ 14名 ） 

１番    山 本 辰 見 君           ２番   鈴木美代子 君 

３番    森 川 元 晴 君      ４番    石 田 秀 夫 君 

５番    杉 浦   剛 君           ６番    廣 澤  毅 君 

７番  大 嵜 暁 美 君           ８番  中須賀  敬 君 

９番  横 田 貴 次 君           10番    荒 井 勝 彦 君 

11番    大 岩   靖 君           12番    横 田 全 博 君 

13番    野 田 増 男 君           14番    丸 田 博 雅 君 

◎  説明のため出席した者の職、氏名（ 23名 ） 

町 長 齋 藤 宏 一 君  副 町 長  八 谷 充 則 君 

教 育 長 山 本  敬 君  総 務 部 長  杉 本 康 寿 君 

厚 生 部 長 高橋ふじ美 君  産 業 建 設 部 長  宮 原 佳 伸 君 

教 育 部 長 夏 目  勉 君  総 務 課 長  大 松 知 彰 君 

秘 書 課 長 中 村 裕 之 君  企 画 課 長  戸 田 典 博 君 

防 災 課 長 冨 谷 佳 成 君  税 務 課 長  小 島 康 資 君 

住 民 課 長 藪 井 幹 久 君  福 祉 課 長  三枝美代子 君 

健 康 ・ 子 育 て 課 長 下 村 充 功  君         環 境 課 長  冨 谷 佳 宏 君 

産 業 課 長 三 枝 利 博 君  建 設 課 長  茶 谷 昇 司 君 

都 市 整 備 課 長 平 野 和 紀 君  水 道 課 長  宮 﨑 典 人 君 

会 計 管 理 者 久 綱  勇 君  学 校 教 育 課 長  近 藤 淳 広 君 

生 涯 学 習 課 長 山 本 圭 介  君 
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◎  職務のため出席した者の職、氏名（２名） 

議 会 事 務 局 長    谷 川 雅 啓 君         主幹兼議会係長    森  秀 雄 君 

〔 午前  9 時 00 分  開会 〕 

○議長（大岩 靖君） 

おはようございます。 

令和３年第３回美浜町議会臨時会開催に当たり、皆さんの御出席をいただきありがとうございました。 

今朝は、大変すがすがしい朝を向かえました。５月の連休明けから、いよいよ新型コロナウイルスワクチンの予防

接種が開始されました。先週同僚議員から、付き添いで接種に行ってきましたという話を耳にし、職員を始め医療関

係者にはリスクの高い中、本当にご苦労様でありました。１日も早く町民が安心して過ごせるよう、ワクチンの供給

もしていただけるとありがたいと思っております。 

また、本日５月の臨時会におきまして、私、議長を２年間務めさせていただきました。この２年間、平成から令和

に変わり、社会情勢もいろいろ変化しました。まずもって皆様方に議会運営に当たり、スムーズな議事進行に御協力

をいただき心より御礼申し上げます。ありがとうございました。 

それでは会議に先立ち、お願いします。お持ちの携帯電話はマナーモードか電源をお切りいただくよう御協力をお

願い申し上げます。 

また、美浜町議会では、新型コロナウイルス感染拡大防止に伴う予防対策として、議場内でのマスク着用を推奨し

ております。 

あくまでも予防のための着用であり、傍聴者、議員並びに職員の健康と安全確保を考慮したものです。 

咳エチケットや、マスク着用の感染症予防対策への御理解と御協力をよろしくお願い申し上げます。 

なお、議会議員及び町執行部の職員においては、マスクを着用したままの発言となりますので、不明確にならない

ように努めてくださるようお願いします。 

開会に先立ち、町長より招集の御挨拶をお願いいたします。 

〔 町長 齋藤宏一君 登壇 〕 

○町長（齋藤宏一君） 

皆さん、おはようございます。 

本日、令和３年第３回美浜町議会臨時会を招集いたしましたところ、議員の皆様方には、全員御出席くださいまし

て誠にありがとうございます。 

さて、令和３年度も１か月過ぎましたが、新型コロナウイルス感染症の影響により、行事や会議が中止または縮小

となり、異例な状態が続いております。毎朝、中日新聞を見ながら、「今日も美浜町は出なかった。良かった。」と

思いながら、郡内他市町より少ないのを何よりかと思っております。本町のワクチン接種を始め、町として様々な対

応をしておりますが、可能な限り町民の皆様が安心して生活できるようこれからも努めてまいりますので、議員各位

の御理解と御協力を心からお願い申し上げ、開会の挨拶をさせていただきます。 

〔 降  壇 〕 

○議長（大岩 靖君） 

ありがとうございました。 

それでは、会議に入ります。 

ただいまの出席議員は14名であります。定足数に達しておりますので、これより令和３年第３回美浜町議会臨時会

を開会します。 

直ちに本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

日程に入る前に先立ち、諸般の報告をします。 
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本臨時会に説明員として出席の報告があった者の職、氏名の一覧表をお手元に配付しましたから御確認願います。 

以上で、議長の諸般の報告を終わります。 

町長から諸般の報告の申し出がありましたので、これを許可します。 

〔 町長 齋藤宏一君 登壇 〕 

○町長（齋藤宏一君） 

私から、１点御報告をさせていただきます。 

去る５月５日午前７時１５分頃に町営住宅河和団地６号棟304号室において、入居者２名が死亡する火災事故が発

生いたしました。被害に遭われた方には謹んでお悔やみを申し上げます。 

以上、私から１点のご報告でございます。 

〔 降  壇 〕 

○議長（大岩 靖君） 

以上で町長の諸般の報告を終わります。 

それでは、日程に入ります。 

 

日程第１  会議録署名議員の指名 

○議長（大岩 靖君） 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第125条の規定により、議長において１番 山本辰見議員、８番 中須賀

敬議員を指名します。 

 

日程第２  会期の決定 

○議長（大岩 靖君） 

日程第２、会期の決定を議題とします。 

お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（大岩 靖君） 

御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日１日間と決定しました。 

ここで、暫時休憩とします。再開を９時20分とします。 

〔 午前  9 時  7 分 休憩 〕 

〔 午前  9 時 19 分 再開 〕 

○議長（大岩 靖君） 

皆さんお揃いですので、休憩前に引き続き、会議を開きます。 

ここで、議事の都合により議長席を副議長に交代します。 

〔 大岩靖議員 議長席から降席 〕 

〔 横田貴次議員 議長席から登席 〕 

○副議長（横田貴次君） 

議長に代わり議事を進めさせていただきます。 

ただいま、大岩靖議長から議長の辞職願が提出されました。 

お諮りします。議長辞職の件を日程に追加し、追加日程第１として議題にすることに御異議ありませんか。 
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

○副議長（横田貴次君） 

御異議なしと認めます。よって、議長辞職の件を日程に追加し、追加日程第１として議題とすることに決定しまし

た。 

 

追加日程第１ 議長辞職の件 

○副議長（横田貴次君） 

追加日程第１、議長辞職の件を議題とします。 

地方自治法第 117 条の規定によって、大岩靖議長の退場を求めます。 

〔 大岩靖議員 退場 〕 

○副議長（横田貴次君） 

お諮りします。大岩靖議長の議長の辞職を許可することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

○副議長（横田貴次君） 

御異議なしと認めます。よって大岩靖議長の議長の辞職を許可することに決定しました。 

ここで大岩靖議員の入場を求めます。 

〔 大岩靖議員 入場 〕 

○副議長（横田貴次君） 

ただいま議長が欠けました。 

お諮りします。 議長の選挙を日程に追加し、追加日程第２として、直ちに選挙を行いたいと思います。これに御

異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

○副議長（横田貴次君） 

御異議なしと認めます。 

よって、 議長の選挙を日程に追加し、追加日程第２として、直ちに選挙を行うことに決定しました。 

 

追加日程第２ 議長の選挙 

○副議長（横田貴次君） 

追加日程第２、議長の選挙を行います。選挙は投票により行います。 

議場の出入り口を閉鎖します。 

〔 事務局職員 議場出入口施錠 〕 

○副議長（横田貴次君） 

ただいまの出席議員は、14 名であります。ここで立会人を指名します。会議規則第 31 条第２項の規定により、立

会人に 11 番 大岩靖議員、13 番 野田増男議員を指名します。 

投票用紙を配布します。 

〔 事務局職員 投票用紙を全職員に配布 〕 

○副議長（横田貴次君） 

投票用紙の配布漏れは、ございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり 〕 
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○副議長（横田貴次君） 

配布漏れなしと認めます。 

投票箱を点検します。 

〔 事務局職員が壇上で投票箱を点検し、副議長及び議員席に向けて、投票箱の中がカラであることを確認させる。 〕 

○副議長（横田貴次君） 

異常なしと認めます。 

念のため申し上げます。投票は、単記無記名です。投票用紙に被選挙人の氏名をフルネームで記載願います。 

なお、地方自治法第 118 条の規定に、公職選挙法第 68 条の２で規定する按分規定は除外されているため、同姓の

方がおられる場合、姓のみの記載票は無効票となりますので、御承知おきください。 

ただいまから投票を行います。 

１番 山本辰見議員から順に、議席の番号順に順次投票願います。 

〔 山本辰見議員から順に投票、投票中は副議長が投票口を黙視確認 〕 

〔 他の議員の投票が終わり、事務局職員が議長席へ投票箱を掲げ、副議長が最後に投票 〕 

○副議長（横田貴次君） 

投票漏れはありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり 〕 

○副議長（横田貴次君） 

投票漏れなしと認めます。投票を終わります。 

開票を行います。11 番 大岩靖議員、13 番 野田増男議員、開票の立会をお願いします。 

〔 大岩靖議員・野田増男議員 檀上の投票箱前で開票立会 〕 

〔 事務局職員が開票作業を行い、開票結果確認表を作成し、議会事務局長に渡す。 〕 

〔 議会事務局長は、開票結果確認表と開被した投票用紙を確認し、副議長に報告。 〕 

○副議長（横田貴次君） 

立会人にお伺いします。立会の結果御異議ございませんか。 

〔 大岩靖議員・野田増男議員 「異議なし」と呼ぶ。 〕 

○副議長（横田貴次君） 

御異議なしと認めます。立会人は、自席に戻ってください。 

〔 立会人が自席へ着席 〕 

○副議長（横田貴次君） 

選挙の結果を報告します。 

投票総数 14 票。そのうち有効投票 14 票、無効投票ゼロ票です。 

有効投票のうち、９番 横田貴次議員９票、５番 杉浦剛議員３票、１番 山本辰見議員２票、以上のとおりとな

りました。 

この選挙の法定得票数は４票です。従って私、横田貴次が議長に当選しました。 

議場の出入り口を開きます。 

〔 事務局職員が議場出入口を開錠 〕 

○議長（横田貴次君） 

ここで私、横田貴次より議長当選のあいさつをさせていただき、会議規則第 32 条第２項の規定による議長当選の
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告知にかえさせていただきます。 

〔 新議長 横田貴次議員 登壇 〕 

○議長（横田貴次君） 

９番 横田貴次です。 

ただいまは、議長に選出いただきまして、大変身の引き締まる思いでございます。 

２年間議長を務めてこられた大岩靖前議長、そして歴代の議長の皆様に恥じぬよう頑張ってまいる所存でござい

ます。また、大岩前議長におかれましては就任後、コロナ対策といった未曾有の中、しっかりと議長を務めになら

れたその御労苦に心から敬意を表したいと思います。 

12日から国の緊急事態宣言も発令される今日、コロナの出口政策もなかなか見えてこない中ではありますけれど

も、私ども議員の第１の仕事は、町の政策、また予算の執行について、是々非々の議論をしっかりと重ねる上で、

町民の負託に応えていくことだと理解しておりますが、この国難ともいえるコロナ禍においては、行政執行部の皆

様とこの議会が一丸となって、町民の生命、財産を守っていかなければならいないと思います。 

年も若く、皆様には大変御心配をおかけする面も多いかと思いますが、一生懸命力の限り務めてまいる所存でご

ざいます。議員各位の皆様の叱咤激励、また御指導、御鞭撻を切にお願い申し上げまして、就任の挨拶に代えさせ

ていただきます。 

２年間頑張ります。よろしくお願いいたします。 

〔 新議長 横田貴次議員 議長席に登席 〕 

○議長（横田貴次君） 

それではただいまから、議長として議事を進めさせていただきますので、よろしくお願いいたします。 

ただいま副議長が欠けました。 

お諮りします。 副議長の選挙を日程に追加し、追加日程第３として、直ちに選挙を行いたいと思います。 

御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（横田貴次君） 

御異議なしと認めます。 

よって、副議長の選挙を日程に追加し、追加日程第３として、直ちに選挙を行うことに決定しました。 

 

追加日程第３ 副議長の選挙 

○議長（横田貴次君） 

追加日程第３、副議長の選挙を行います。選挙は投票により行います。 

議場の出入り口を閉鎖します。 

〔 事務局職員 議場出入口施錠 〕 

○議長（横田貴次君） 

ただいまの出席議員は、14 名であります。ここで立会人を指名します。会議規則第 31 条第２項の規定により、立

会人に 11 番 大岩靖議員、13 番 野田増男議員を指名します。 

投票用紙を配布します。 

〔 事務局職員 投票用紙を全職員に配布 〕 

○議長（横田貴次君） 

投票用紙の配布漏れは、ございませんか。 
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〔「なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（横田貴次君） 

配布漏れなしと認めます。 

投票箱を点検します。 

〔 事務局職員が壇上で投票箱を点検し、議長及び議員席に向けて、投票箱の中がカラであることを確認させる。 〕 

○議長（横田貴次君） 

異常なしと認めます。 

念のため申し上げます。投票は、単記無記名です。投票用紙に被選挙人の氏名をフルネームで記載願います。 

なお、地方自治法第 118 条の規定に、公職選挙法第 68 条の２で規定する按分規定は除外されているため、同姓の

方がおられる場合、姓のみの記載票は無効票となりますので、御了承願います。 

ただいまから投票を行います。 

１番 山本辰見議員から順に、議席の番号順に順次投票願います。 

〔 山本辰見議員から順に投票、投票中は議長が投票口を黙視確認 〕 

〔 他の議員の投票が終わり、事務局職員が議長席へ投票箱を掲げ、議長が最後に投票 〕 

○議長（横田貴次君） 

投票漏れはございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（横田貴次君） 

投票漏れなしと認めます。投票を終わります。 

開票を行います。11 番 大岩靖議員、13 番 野田増男議員、開票の立会をお願いいたします。 

〔 大岩靖議員・野田増男議員 檀上の投票箱前で開票立会 〕 

〔 事務局職員が開票作業を行い、開票結果確認表を作成し、議会事務局長に渡す。 〕 

〔 議会事務局長は、開票結果確認表と開被した投票用紙を確認し、議長に報告。 〕 

〔 立会人、自席へ着席。 〕 

○議長（横田貴次君） 

立会人にお伺いいたします。立会に御異議ございませんか。 

〔 大岩靖議員・野田増男議員 「異議なし」と呼ぶ。 〕 

○議長（横田貴次君） 

御異議なしと認めます。 

選挙の結果を報告します。 

投票総数 14 票。そのうち有効投票 14 票、無効投票ゼロ票です。 

有効投票のうち、横田全博議員９票、石田秀夫議員３票、鈴木美代子議員２票、以上のとおりです。 

この選挙の法定得票数は４票です。従って、横田全博議員が副議長に当選しました。 

議場の出入り口を開きます。 

〔 事務局職員が議場出入口を開錠 〕 

○議長（横田貴次君） 

ただいま副議長に当選されました 12 番 横田全博議員が議場におられます。 

会議規則第 32 条第２項の規定によって副議長当選の告知をします。 
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この場をお借りして、副議長に当選されました横田全博議員より、副議長当選の挨拶をお願いいたします。 

〔 副議長 横田全博議員 登壇 〕 

○副議長（横田全博君） 

12 番 横田全博でございます。議長のお許しをいただきましたので、一言御挨拶を申し上げます。 

ただいま美浜町議会副議長に御推薦を賜り、心から厚く御礼を申し上げます。今まさにその責任の重大さを痛感し

ておりますが、御推挙いただきましたからには、横田新議長を補佐申し上げ、皆様方のお力添えをいただきながら円

滑なる議会運営を目指してまいります。 

私には夢があります。後ろの傍聴席を各議会いっぱいにすることです。町民の皆様が関心を持ち、熱き討論を聞き

たい。そのことが議会の活性化であると信じております。 

どうか先輩並びに同僚議員の皆様におかれましては、今後ともなお一層の御支援、御鞭撻、そして御協力を賜りま

すよう心からお願い申し上げまして、甚だ簡単ではございますが、就任の挨拶に代えさせていただきます。 

ありがとうございました。 

〔 副議長 横田全博議員 降壇 〕 

○議長（横田貴次君） 

ここで、暫時休憩します。休憩中に正副議長室で議会運営委員会を開催願います。 

再開を 10 時とします。 

〔 午前  9 時 49 分 休憩 〕 

〔 午前  9 時 59 分 再開 〕 

○議長（横田貴次君） 

皆さんお揃いですので休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 

日程第３ 常任委員会委員の選任 

○議長（横田貴次君） 

日程第３、常任委員会委員の選任を行います。 

お諮りします。各常任委員会委員の選任については、委員会条例第５条第２項の規定により、議席に配付しました

名簿のとおり指名したいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（横田貴次君） 

御異議なしと認めます。よって、各常任委員会委員は、お手元の名簿のとおり選任することに決定しました。 

常任委員会委員名簿 

名 称 定数 委    員 

総務産業常任委員会 ７名 
山本 辰見、森川 元晴、石田 秀夫、廣澤 毅、 

横田 貴次、荒井 勝彦、野田 増男 

文教厚生常任委員会 ７名 
鈴木美代子、大嵜 暁美、中須賀 敬、大岩 靖、 

杉浦 剛、横田 全博、丸田 博雅 

                             （議席番号順） 
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日程第４ 議会運営委員会委員の選任 

○議長（横田貴次君） 

日程第４、議会運営委員会委員の選任を行います。 

お諮りします。議会運営委員会委員の選任については、委員会条例第５条第２項の規定により、議席に配付しまし

た名簿のとおり指名したいと思います。 

これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（横田貴次君） 

御異議なしと認めます。よって、議会運営委員会委員は、お手元の名簿のとおり選任することに決定しました。 

議会運営委員会委員名簿 

名 称 定数 委    員 

議会運営委員会 ５名 
山本 辰見、森川 元晴、中須賀 敬、大岩 靖、 

野田 増男 

                             （議席番号順） 

 

日程第５ 議会広報特別委員会委員の辞任 

○議長（横田貴次君） 

日程第５、議会広報特別委員会委員の辞任を議題とします。 

議会広報特別委員会委員の鈴木美代子委員、森川元晴委員、中須賀敬委員、丸田博雅委員から辞任願が提出されま

した。 

お諮りします。委員会条例第 10 条第２項の規定により辞任を許可することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（横田貴次君） 

御異議なしと認めます。よって、議会広報特別委員会委員の鈴木美代子委員、森川元晴委員、中須賀敬委員、丸田

博雅委員の辞任を許可することに決定しました。 

お諮りします。議会広報特別委員会委員の選任を日程に追加し、追加日程第４として議題とすることに御異議あり

ませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（横田貴次君） 

御異議なしと認めます。よって議会広報特別委員会委員の選任を日程に追加し、追加日程第４として議題とするこ

とに決定しました。 

 

追加日程第４ 議会広報特別委員会委員の選任 

○議長（横田貴次君） 

追加日程第４、議会広報特別委員会委員の選任を行います。 

お諮りします。議会広報特別委員会委員の選任については、委員会条例第５条第２項の規定により議席に配付しま

した。 
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名簿のとおり指名したいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（横田貴次君） 

御異議なしと認めます。よって、議会広報特別委員会の委員は、お手元の名簿のとおり選任することに決定いたし

ました。 

議会広報特別委員会委員名簿 

名 称 定数 委    員 

議会広報特別委員会 ６名 
山本 辰見、石田 秀夫、廣澤 毅、大嵜 暁美、 

大岩 靖、横田 全博 

                             （議席番号順） 

 

日程第６ 美浜町運動公園整備促進検討特別委員会委員の辞任 

○議長（横田貴次君） 

日程第６、美浜町運動公園整備促進検討特別委員会委員の辞任を議題とします。 

美浜町運動公園整備促進検討特別委員会委員の鈴木美代子委員、杉浦剛委員、私、横田貴次から辞任願が提出され

ました。 

お諮りします。委員会条例第 10 条第２項の規定により辞任を許可することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（横田貴次君） 

御異議なしと認めます。よって、美浜町運動公園整備促進検討特別委員会委員の鈴木美代子委員、杉浦剛委員、私、

横田貴次の辞任を許可することに決定しました。 

お諮りします。美浜町運動公園整備促進検討特別委員会委員の選任を日程に追加し、追加日程第５として議題とす

ることに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（横田貴次君） 

御異議なしと認めます。よって美浜町運動公園整備促進検討特別委員会委員の選任を日程に追加し、追加日程第５

として議題とすることに決定いたしました。 

 

追加日程第５ 美浜町運動公園整備促進検討特別委員会委員の選任 

○議長（横田貴次君） 

追加日程第５、美浜町運動公園整備促進検討特別委員会委員の選任を行います。 

お諮りします。美浜町運動公園整備促進検討特別委員会委員の選任については、委員会条例第５条第２項の規定に

より議席に配付しました名簿のとおり指名したいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（横田貴次君） 

御異議なしと認めます。 

よって、美浜町運動公園整備促進検討特別委員会の委員は、お手元の名簿のとおり選任することに決定いたしまし

た。 
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美浜町運動公園整備促進検討特別委員会委員名簿 

名 称 定数 委    員 

美浜町運動公園整備

促進検討特別委員会 
7 名 

山本 辰見、森川 元晴、廣澤 毅、大嵜 暁美、 

中須賀 敬、荒井 勝彦、野田 増男 

                             （議席番号順） 

○議長（横田貴次君） 

ここで暫時休憩いたします。 

休憩中にただいま選任された委員により各委員会を開き、委員会条例第６条第２項の規定により正副委員長を互選

され、議長に報告願います。 

各議員は、議員控室に待機し、第１委員会室において、議会運営委員会、総務産業常任委員会、文教厚生常任委員

会、議会広報特別委員会、美浜町運動公園整備促進検討特別委員会の順に、各委員会を開催してください。 

再開時間につきましては、おってお知らせしますので、休憩とさせていただきます。 

〔 午前 10 時  5 分 休憩 〕 

〔 午前 11 時 19 分 再開 〕 

○議長（横田貴次君） 

休憩前に引き続き、会議を開きます。 

ここで諸般の報告をします。休憩中に開催の各委員会において、正副委員長が互選されましたので報告します。 

総務産業常任委員会、委員長に 10 番 荒井勝彦議員、副委員長に 13 番 野田増男議員。文教厚生常任委員会、委

員長に５番 杉浦剛議員、副委員長に８番 中須賀敬議員。議会運営委員会、委員長に 11 番 大岩靖議員、副委員

長に３番 森川元晴議員。議会広報特別委員会、委員長に７番 大嵜暁美議員、副委員長に６番 廣澤毅議員。美浜

町運動公園整備促進検討特別委員会、委員長に 13 番 野田増男議員、副委員長に６番 廣澤毅議員。以上のとおり

決定されました。 

以上で報告を終わります。 

 

日程第７ 知多南部衛生組合議会議員の選挙 

○議長（横田貴次君） 

日程第７、知多南部衛生組合議会議員の選挙を行います。 

知多南部衛生組合議会議員は、衛生組合規約第５条の規定により、本町議会議員より４人を選挙することになって

います。 

お諮りします。知多南部衛生組合議会議員の選挙の方法については、関連する常任委員会の役職者等をもって地方

自治法第 118 条第２項の規定により、議長による指名推選にしたいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（横田貴次君） 

御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、議長による指名推選で行うことに決定いたしました。 

知多南部衛生組合議会議員に横田全博議員、杉浦剛議員、中須賀敬議員、私、横田貴次の以上４人を指名します。 

お諮りします。ただいま議長が指名しました４人の議員を知多南部衛生組合議会議員の当選人と定めることに御異

議ありませんか。 
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（横田貴次君） 

御異議なしと認めます。よって、ただいま指名しました４人の議員が知多南部衛生組合議会議員に当選されました。 

当選された４人の議員が議場におられますので、会議規則第 32 条第２項の規定によって、当選の告知をします。 

 

日程第８ 知多南部消防組合議会議員の選挙 

○議長（横田貴次君） 

日程第８、知多南部消防組合議会議員の選挙を行います。 

知多南部消防組合議会議員は、消防組合規約第５条の規定により、本町議会議員より４人を選挙することになって

います。 

お諮りします。知多南部消防組合議会議員の選挙の方法については、関連する常任委員会の役職者等をもって、地

方自治法第 118 条第２項の規定により、議長による指名推選にしたいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（横田貴次君） 

御異議なしと認めます。よって選挙の方法は、議長による指名推選で行うことに決定しました。 

知多南部消防組合議会議員に、横田全博議員、荒井勝彦議員、野田増男議員、私、横田貴次の、以上４人を指名し

ます。 

お諮りします。ただいま議長が指名しました４人の議員を知多南部消防組合議会議員の当選人と定めることに御異

議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（横田貴次君） 

御異議なしと認めます。よって、ただいま指名しました４人の議員が知多南部消防組合議会議員に当選されました。 

当選された４人の議員が議場におられますので、会議規則第 32 条第２項の規定によって当選の告知をいたします。 

 

日程第９ 知多南部広域環境組合議会議員の選挙 

○議長（横田貴次君） 

日程第９、知多南部広域環境組合議会議員の選挙を行います。 

知多南部広域環境組合議会議員は、知多南部広域環境組合規約第５条並びに第６条第１項の規定により、本町議会

議員より３人を選挙することになっています。 

お諮りします。知多南部広域環境組合議会議員の選挙の方法については、関連する常任委員会の役職者等をもって

地方自治法第 118 条第２項の規定により、議長による指名推選にしたいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（横田貴次君） 

御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、議長による指名推選で行うことに決定しました。 

知多南部広域環境組合議会議員に横田全博議員、杉浦剛議員、私、横田貴次の以上３人を指名します。 

お諮りします。ただいま議長が指名しました３人の議員を知多南部広域環境組合議会議員の当選人と定めることに
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ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（横田貴次君） 

御異議なしと認めます。よって、ただいま指名しました３人の議員が知多南部広域環境組合議会議員に当選されま

した。 

当選された３人の議員が議場におられますので、会議規則第 32 条第２項の規定によって当選の告知をします。 

 

日程第10 議会閉会中の継続調査事件 

○議長（横田貴次君） 

日程第 10、議会閉会中の継続調査事件を議題とします。 

議長あてに各常任委員長より議会閉会中の継続調査事件の申し出がありましたので、一覧表としてお手元に配布し

ました。 

お諮りします。各常任委員長より申し出のとおり、議会閉会中の継続調査事件とすることに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（横田貴次君） 

御異議なしと認めます。よって、各常任委員長からの申し出のとおり、議会閉会中の継続調査事件とすることに決

定しました。 

以上をもって、本臨時会に付議された案件の審議は、すべて終了しました。 

閉会にあたり、町長よりご挨拶を願いいたします。 

〔 町長 齋藤宏一君 登壇 〕 

○町長（齋藤宏一君） 

令和３年第３回美浜町議会臨時会の閉会にあたり、一言、御挨拶を申し上げます。 

本日は、新たな正副議長の選出、常任委員会委員の選任等が行われました。 

新しい議会体制での今後の２年間に、私ども執行部も大きな期待を寄せているところであります。 

また、大岩前議長を始め、常任委員会及び議会運営委員会、それぞれの前委員長には、議会運営はもとより、本町

行政運営に当たり執行部をご支援くださいましたことに心より感謝を申し上げます。 

今後とも、議会の皆様と連携してまちづくりを進めて参りたいと考えておりますので、一層の御協力をお願いし、

閉会の挨拶とさせて致します。 

ありがとうございました。 

〔 降  壇 〕 

 

○議長（横田貴次君） 

これにて、令和３年第３回美浜町議会臨時会を閉会します。 

御協力ありがとうございました。 

〔 午前 11 時 33 分 閉会 〕
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